
UCHWAŁA NR XLVI/519/17
RADY MIASTA ZABRZE

z dnia 18 września 2017 r.

w sprawie skargi nr BK.1510.28.2017 na dyrektora Miejskiego Zarządu Dróg i Infrastruktury 
Informatycznej

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2016 r. 
poz. 446 z późn. zm.)  i art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. kodeks postępowania administracyjnego 
(tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1257) oraz § 10 Regulaminu przyjmowania i rozpatrywania skarg i wniosków, 
dla których właściwym organem jest Rada Miasta Zabrze, stanowiącego załącznik nr 1 do Statutu Miasta Zabrze 
(Dz. Urz. Woj. Śl. z 2014 poz. 6044 z dn. 20.11.2014), na wniosek Komisji Prawa i Bezpieczeństwa Publicznego

uchwala się, co następuje:

§ 1. Po zapoznaniu się z opinią Komisji Prawa i Bezpieczeństwa Publicznego Rady Miasta Zabrze, skargę 
nr BK.1510.28.2017 na dyrektora Miejskiego Zarządu Dróg i Infrastruktury Informatycznej w Zabrzu uznaje się za 
bezzasadną wskutek zaistnienia okoliczności faktycznych i prawnych opisanych w załączniku do niniejszej 
uchwały.

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miasta Zabrze.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

 

Przewodniczący Rady Miasta 
Zabrze

mgr Marian Czochara
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Załącznik do Uchwały Nr XLVI/519/17

Rady Miasta Zabrze

z dnia 18 września 2017 r.

Uzasadnienie

W dniu 26 lipca 2017 roku do tut. Urzędu wpłynęło pismo stanowiące skargę BK.1510.28.2017 na dyrektora 
Miejskiego Zarządu Dróg i Infrastruktury Informatycznej w Zabrzu.
Przedmiotową skargę, zgodnie z § 5 pkt 1 Regulaminu przyjmowania rozpatrywania skarg i wniosków, dla których 
właściwym organem jest Rada Miasta Zabrze, stanowiącego załącznik nr 1 do Statutu Miasta Zabrze, 
Przewodniczący Rady Miasta, po wstępnym zapoznaniu się z jej treścią, przekazał Prezydentowi Miasta celem 
przedstawienia stanowiska w jej sprawie.
Po otrzymaniu stanowiska Prezydenta Miasta, Komisja Prawa i Bezpieczeństwa Publicznego  na posiedzeniu 
w dniu 4 września 2017 roku  zapoznała się z treścią skargi (której przedmiotem jest brak udostępnienia 
Regulaminu udzielania zamówień publicznych przez dyrektora Miejskiego Zarządu Dróg i Infrastruktury 
Informatycznej w Zabrzu), dokumentacją w tej sprawie oraz przedstawionym stanowiskiem.
Komisja Prawa i Bezpieczeństwa Publicznego analizując korespondencję stwierdziła, że cała zaistniała sytuacja 
wynika z zakwalifikowania pisma przesłanego przez skarżącego w dniu 30 maja 2017 roku do Miejskiego Zarządu 
Dróg i Infrastruktury Informatycznej w Zabrzu jako anonimu.
Jednocześnie przesłany dokument różni się od dokumentu przesłanego (przekazanego) jako załącznik do 
powyższej skargi. Należy zauważyć, że cała korespondencja skarżącego opiera się na sygnaturze- numerze pisma, 
które w rzeczywistości do Miejskiego Zarządu Dróg i Infrastruktury Informatycznej w Zabrzu nie wpłynęło. 
Miejski Zarząd Dróg i Infrastruktury Informatycznej w Zabrzu niejednokrotnie zwracał się o przekazanie pisma 
o numerze KTZ/1146/WH/05/2017  z dnia 30 maja 2017 roku, jednak za każdym razem nieskutecznie.
Mając na uwadze powyższe Komisja nie dopatrzyła się nieprawidłowości w działaniach dyrektora i zaopiniowała 
przedmiotową skargę jako bezzasadną.
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